

令和6年3月29日付け佐賀県公報号外第2号中訂正

目次中

ページ	行	誤	正
1	3	91・環境課	92・環境課
	4	92・環境課	93・環境課
	5	93・環境課	94・環境課
	7	94・環境課	95・環境課
	8	95・有明海再生・自然環境課	96・有明海再生・自然環境課

悪臭防止法に基づく規制地域及び規制基準の一部改正（佐賀県告示第91号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第91号	第92号

騒音規制法に基づく騒音の規制地域及び規制基準の一部改正（佐賀県告示第92号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第92号	第93号

振動規制法に基づく振動の規制地域及び規制基準の一部改正（佐賀県告示第93号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第93号	第94号

環境基本法に基づく騒音に係る環境基準及び新幹線鉄道騒音に係る環境基準の地域の類型を当てはめる地域の指定の一部改正（佐賀県告示第94号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第94号	第95号

佐賀県自然保護巡視員規程の一部改正（佐賀県告示第95号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第95号	第96号